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Pražská pobočka Dvořák Hager & Partners
získala tři nové právníky
Pražská pobočka Dvořák Hager & Partners přivítala v těchto dnech advokátku Elišku Miklíkovou a
koncipienty Ondřeje Šudomu a Davida Fabiána.

Mgr. Eliška Miklíková

Mgr. Eliška Miklíková se ve své praxi zaměřuje především na soudní a rozhodčí řízení a na vztahy s
mezinárodním prvkem. V rámci svých pro bono aktivit se věnuje právům pacientů ve zdravotnictví,
zejména pak právům rodiček a dětí. V minulosti působila v advokátní kanceláři prof. Bělohlávka a
poté v kanceláři Urban & Hejduk. Vystudovala Právnickou fakultu Masarykovy univerzity a rovněž
studovala na Aalborg University v Dánsku a na Northwest University v Číně. Kromě češtiny hovoří
plynně anglicky.

Mgr. Ing. Ondřej Šudoma

Mgr. Ing. Ondřej Šudoma se ve své praxi zaměřuje především na pracovní právo, všeobecné
obchodní právo a právo obchodních společností.
Dříve pracoval v CMS Cameron McKenna. Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy a také
Fakultu mezinárodních vztahů Vysoké školy ekonomické. Kromě češtiny hovoří také anglicky. Jeho
velkým koníčkem jsou rychlá auta a motorky.



Mgr. David Fabián

Mgr. David Fabián se ve své praxi se věnuje převážně právu obchodních společností, obecnému
obchodnímu právu a M&A.
Dříve pracoval v PricewaterhouseCoopers Legal. Absolvoval Právnickou fakultu Masarykovy
Univerzity v Brně a rovněž studoval na Vilniaus universitetas v Litvě. Kromě češtiny hovoří plynně
anglicky. Ve volném čase se věnuje fotbalu, hokeji a běhu.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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